
【事 業 名】中学生ソフトテニスアカデミー（１学期）

【参加人数】 12 人 【回答件数】 10 件 【回 収 率】 83 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ もっとやって欲しい。

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 初めて参加したのですが、子供がとっても楽しく出来ててよかったです。

・ 3年間お世話になりました。ありがとうございました。部活の方から案内があると入り
やすいと思いました。
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